

阿富汗塔利班武装发言人21日称，当天处死了2名德国人和5名阿富汗人。他还威胁说，如果不能在当地时间22日19时之前满足该组织的要求，将处死绑架的23名韩国人质。



■ 韩国人徐正培对遭绑架的儿子和女儿的安全忧心忡忡 新华社发

塔利班已杀人质

这两名德国人18日与5名阿富汗人一同遭绑架。自称塔利班发言人的艾哈迈迪21日说，由于德国政府没有在21日12时前满足塔利班的要求，宣布撤出驻阿德军，同时阿富汗政府也没有在这一期限到来前释放关押的塔利班

塔利班利用人质要挟外国部队撤离—— 德国人刚赴黄泉 韩国人今晚大限

囚犯，塔利班已处死18日遭绑架的这7人。

但艾哈迈迪没有提供人质遭处死的证据，只说以后将提供有关这些尸首的相关信息。

德国 极度愤怒

德国外长施泰因迈尔21日晚发表简短声明证实，在阿富汗被绑架的一名德国人质死于劳累，另一名德国人质目前仍然活着。施泰因迈尔还表示，德国政府对塔利班利用人质死亡制事端的做法感到“极度愤怒”。他最后强调德国政府目前正在全力拯救另一名人质。

《明镜》周刊网站21日晚报道说，死者患有糖尿病，阿富汗当局一直试图给他送药，但没有成功。报道还说，绑架者不是塔利班武装，而是支持塔利班的一个部族。

艾哈迈迪随后反驳说，这只是德国人安慰自己的说法。塔利班还没有决定如何处理这两名德国人的尸体，至于那5名阿富汗人质的尸体，他们的家属可以领走，不必付赎金。

韩国 旅行禁令

艾哈迈迪21日还表示，若当地时间22日

傍晚7时前不能满足塔利班的条件，塔利班将处死19日绑架的23名韩国人质。

艾哈迈迪21日先要求韩国从阿富汗撤军，以此作为释放人质的条件，后来又改换条件，要求释放被阿富汗政府关押的塔利班武装人员。他还解释说，之所以此前说抓走了18名韩国人质，是因为人质中不少人说达里语和普什图语，塔利班最初误以为他们是阿富汗人。

韩国外交通商部长官宋曼淳21日说，韩国驻阿富汗军队将按原计划于今年年底前撤出。至于被绑架的韩国人质，宋曼淳表示，迄今政府还未与绑架者建立联系，也没有正式收到来自绑架者的任何要求和有关人质受到伤害的报告。一个政府小组将于22日抵达阿富汗，并计划与卡尔扎伊总统和塔利班代表会谈，以使韩国人质获释。

在发生绑架事件后，韩国外交通商部21日宣布，由于当地发生了绑架严重的治安事件，韩国决定将阿富汗从此前的“限制旅行对象国”改为“禁止旅行对象国”。 黄恒 李拯宇 干玉兰

(新华社供本报稿)

评论 07072211501

意大利

教授恐怖课程 “恐怖学校”被封

新华社上午电 意大利警方21日宣布在佩鲁贾侦破一处“恐怖学校”，逮捕了3名摩洛哥人。

意大利反恐警察当天发表声明说，这个恐怖小组在佩鲁贾一处宗教场所教授近身格斗术，如何使用武器、埋伏、安全抵达交战区域以及发送密电等，并利用从网上下载的恐怖主义宣传片和文件教授制造毒药和爆炸物的技术，甚至教授如何驾驶飞机。

意大利警方说，被捕的3名摩洛哥人是神职人员穆斯塔法以及他的两名助手，一名嫌疑人目前正在逃。

伊朗

掏出十亿美元 资助叙买军火

新华社上午电 以色列《耶路撒冷邮报》21日报道说，伊朗将出资10亿美元，资助叙利亚购买军火，并帮助叙利亚展开核武器和化学武器研究，以换取叙利亚不与以色列和谈。

叙利亚总统巴沙尔19日与伊朗总统内贾德举行会谈。伊朗承诺资助叙利亚购买包括400辆改进型T-72坦克、18架米格-31战斗机、8架M-8型军用直升机等军事装备，总价10亿美元。伊朗还准备帮助叙利亚建造中程导弹工厂，并提供伊朗制坦克、导弹和装甲运兵车。

内贾德向巴沙尔承诺，将帮助亲叙党派掌控黎巴嫩议会，而巴沙尔则同意不和以色列和谈。

以色列

将请印度代发射 最先进间谍卫星

新华社上午电 以色列国防部将于9月在印度卫星发射中心发射一枚以色列迄今最先进的间谍卫星，能在所有天气条件下传输高分辨率图像。这是以色列首次使用印度运载火箭发射卫星。

以媒体19日报道，即将发射的“TecSar”卫星是以色列首枚具有侧视雷达能力的卫星，它使用雷达拍摄地球上物体的高分辨率图像，即便在阴天也是如此。



■ 帕蒂尔获胜后向媒体挥手致意 新华社发

弱势群体代表高调走上政治舞台 七旬老妪任印度首位女总统

72岁的团结进步联盟总统候选人帕蒂尔21日在选举中获胜，成为印度首位女总统，她将于25日宣誓就职。美联社评论说，帕蒂尔赢得总统选举延续了印度的一个政治传统，即高调任命弱势群体代表为总统。

印度独立选举委员会21日上午开始计票，并在当天宣布了计票结果。帕蒂尔以65.82%的得票数超过84岁的现任副总统谢卡瓦特，当选总统。谢卡瓦特是以人民党为首的反对派联盟推出的总统候选人，他在选举失败后已决定辞职。

作为印度历史上第一位女总统，帕蒂尔当选后发表简短声明说：“这是我们印度人民所秉承的原则的胜利。”

作为执政的团结进步联盟的主要组成部分的数千名国大党支持者聚集在帕蒂尔位于新德里的住所之外以及她家乡的街道上载歌载舞，庆祝胜利。

总理辛格和国大党主席索尼娅·甘地等政要也在第一时间赶赴她家中致贺。甘地说：“对于女人和男人而言，这都是一个特殊时刻。”

与此同时，也有一些人对帕蒂尔当选总统持有异议。有人认为帕蒂尔之所以被团结进步联盟推举为总统候选人，是因为她与甘地家族关系密切。

帕蒂尔选举前号召印度妇女抛弃戴头巾风俗的言论招致穆斯林领袖和历史学家抨击。她的一些家庭成员也被曝卷入丑闻。

美联社评论说，帕蒂尔赢得总统选举延续了印度的一个政治传统，即高调任命弱势群体代表为总统。

在印度很多地方，妇女社会地位依旧低下。在一些偏远地区，由于盛行陪嫁风俗，一些印度家庭视女儿为负担，女性教育和医疗权利常常遭到忽视。 吴思佳(新华社供本报稿)

相关链接



印度总统：越来越有权

印度总统是名义上的国家元首和武装部队统帅，平时依照以总理为首的部长会议建议行使职权，实际权力有限。但当国家受到战争威胁、外部侵略或发生武装暴动时，总统有权宣布国家进入紧急状态。如果政府

陷入瘫痪，总统也可以履行政府首脑的职能。总统还有权否决政府提出的法案和在大选僵持不下时指定政党组阁，因此执政联盟和反对派联盟都围绕这一职位展开了激烈争夺。

美国总统布什于当地时间21日接受常规结肠镜检查，由于检查需麻醉，在此期间他将总统权力临时交予副总统切尼2个多小时。检查结束后，布什恢复了总统权力，医生宣布为他切除了结肠内的5块息肉。

临时交权

暂时交权之前，布什分别向众议院议长佩洛西和参议院临时主席伯德提交了书面申请，说明自己将在21日晨7时16分将总统权力暂时交给副总统切尼。代行总统职权期间，切尼将待在马里兰州的家中，那里位于华盛顿以东50公里处。

检查结束后，布什又向佩洛西和伯德分别递交了第二份申请书，说明自己即刻能恢复总统权力，此次临时交权结束。布什于美国东部时间21日上午9时21分恢复总统权力。这次短暂交权共2小时5分钟。

布什在检查前后与妻子劳拉通了电话。劳拉当天正在得州为其母祝寿。检查结束后，布什与总统国家安全事务助理哈德利等人吃早餐，餐后与他的两只爱犬玩耍。

切除息肉

美联社报道说，检查持续31分钟，医

生在布什结肠中发现5块小息肉，并将它们切除。

医生说，息肉并无大碍，布什没有任何结肠癌症状。被切除的息肉已被送往海军医疗中心接受切片检查，结果有望在72小时内得出。

结肠癌大多是由息肉恶变而来。对一般人来说，应每隔10年接受一次常规结肠镜检查；但高发人群，即结肠中有息肉者，应每隔3至5年接受一次检查。布什上次检查是在2002年6月29日，没有发现息肉。

法律依据

布什此次暂时交权依据的是美国宪法第二十五修正案第三款之规定，即“如总统向参议院临时主席及众议院议长递交书面声明，宣称他无力履行其权力与职责，则其权力与职责应由副总统作为代理总统来履行，直至他提出相反的书面声明为止”。

这一修正案于1967年，即肯尼迪遇刺4年后通过。美国历史上此前曾有两次类似情况，一次是在1985年7月13日，时任总统里根由于接受手术将权力暂时交予副总统乔治·沃克·布什；另一次是在2002年6月29日，布什由于接受结肠癌检查将总统权力移交给副总统切尼2个多小时。 杜鹃(新华社供本报稿)

敬告客户

 中国移动通信
CHINA MOBILE

中国移动通信集团上海有限公司

二〇〇七年七月二十二日

因通信发展之需，我公司定于2007年7月23日、7月25日和7月26日每晚22:00时至次日凌晨05:00进行交换机版本升级，届时，可能对部分客户的通信带来一定影响。

由于此次升级，对部分客户的通信带来不便，谨致歉意。并衷心希望得到广大客户的谅解与支持，我们深表感谢。

特此敬告

中国移动通信集团上海有限公司
二〇〇七年七月二十二日